

主刀专家揭秘

秋儿变性手术过程

尽管秋儿的“女儿梦”做了20年,但他走到这最关键性的一步却只花了近9个小时。这近9个小时他是怎么一步步蜕变的呢?秋儿变性主刀专家之一——华中变性第一人易传勋教授为你揭开秋儿化蛹成蝶的神秘历程!

术前:变性的想法很坚定

9月4日早上8时,变性专家组对秋儿进行术前检查,并肯定秋儿变性手术成功的可能性极高。当专家最后一次问秋儿,变性不后悔吗?秋儿坚定地回答:“不后悔,我已经考虑20年了。”

10时30分:经过灌肠清洁的秋儿被推进手术室,开始进行消毒、麻醉等术前工作。医生采用连续硬膜外麻醉方式让秋儿的下半身失去知觉。在之后近9个小时的手术时间中,秋儿基本上处在无痛状态下。

术中:历时近9个小时

11时10分:在对秋儿取截石位、消毒铺巾后,医生正式动刀,先分离阴茎及睾丸,然后再去除睾丸。

12时08分:开始实施阴道再造术之造穴。按照女性的生理结构,专家取阴茎下直肠间隙造阴道腔隙,然后取自身阴囊造了一个8厘米人工阴道。这是整个手术最为关键也是最困难的一步。

14时01分:行阴茎切除,尿道移行,造女性尿道口。

16时20分:再造大小阴唇、阴蒂。

17时53分:手术进入最后一步,医生为其大腿根部缝合皮瓣转移后遗留的创面。

19时15分:手术全部结束,历时8小时45分,共实施了去除睾丸、再造阴道、去除阴茎、尿道口再造、阴蒂再造和大小阴唇再造等7个手术。

术后:幸福地流下热泪

19时32分:秋儿被推出手术室,推进病房。看到医院护理人员和记者,她幸福地流下了眼泪。秋儿说:“我很开心,我是痛并快乐着。”

术后恢复:3个月后可过性生活

易教授说:秋儿术后的康复过程,就是按照一般的外科护理进行。大约术后7天,就可以拆线;15天后就可以下床进行简单的活动;大约3个月,秋儿就可以进行性生活了。

35岁男儿变性成功终圆女儿梦

洛阳首例“男变女”手术在华美医院成功实施

“喜欢逛街,买化妆品,衣服和鞋子”,“做个淑女,做个贤妻良母,相夫教子。”这样的爱好和愿望,对一个女人来说是很普通、很正常的想法。但是对于35岁的东北小伙秋儿来说则是一个做了20年的梦了。近日,在为此付出了沉重的代价后,秋儿终于变成了女儿身……

秋儿摆脱男儿身——填补我市男性癖疾病治疗空白

近日,媒体曾跟踪报道的变性人秋儿,在洛阳华美医疗美容医院,通过近9个小时的生殖器整形手术,成功圆了其20年的女人梦。据悉,该手术的成功实施,标志着秋儿已摆脱男儿身,实现了完整意义上的性别转换,已经成为一个真正的女人。有关专家表示:目前,该手术是洛阳乃至豫西地区真正意义上的首例“男变女”手术。该手术的成功实施填补了我市男性癖疾病治疗领域的一个空白,具有深远的社会意义。

蜕变历程:7个专家历时9小时完成手术

上午10:40,秋儿被推进手术室,在麻醉后,11:10手术正式开始,经过近9个小时的紧张手术,19:30左右,秋儿被推出手术室,华美医院变性专家组宣布秋儿手术非常成功。据悉,此次变性手术小组由7人组成:主刀专家3人,第二助手、麻醉医生、器械和巡回护士各1人。为防止手术



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

出现意外情况,还有2名替补专家在手术室旁边随时候命。其间近9个小时医生不休息,只是在中间摘下口罩,补充一些牛奶和鸡蛋。

秋儿:35年男儿身,20年女儿心

35岁的秋儿,来自黑龙江,容貌俊朗,身材高挑,身高175厘米,体重只有110斤。秋儿从小就喜欢穿女装,照着女孩的模样装扮自己,喜欢和女孩一起玩,说话、举止也都柔柔弱弱的,其反常的装束和行为引起了周围人的注意,家人、朋友都叫他“大姑娘”。

面对各种各样的流言蜚语,秋儿只能找各种借口向自己的家人搪塞、掩饰。生活中,秋儿也渴望接近自己心仪的男生,但接近以后,他又为自己并不是真正的女孩子而感到自卑。为了变性,秋儿经过艰辛努力,最

终征得了父母的同意,写了自愿变性的“申请书”,而且还办理了户籍派出所出具的无犯罪记录证明等……

主刀专家:七大手术同步完成,半月后即可下床,术后拥有正常性生活能力

本次手术的主刀专家之一,华中变性第一人、华美医院易传勋教授说,此次秋儿进行的变性手术,包括阴茎切除、睾丸切除、大阴唇再造、小阴唇再造、阴蒂再造、阴道再造、尿道移位七大生殖器整形术同时进行,这在很大程度上缩短了变性的时间,减小了秋儿的痛苦。而且由于采用了当前国际上比较成熟的手术方法,术后不留疤痕,半个月后秋儿就可以下床走路。术后秋儿将完全和普通女性一样,拥有正常的性生活能力,只是没有卵巢和子宫,没有

生育的机会。

业内人士:变性手术复杂,手术费用昂贵

变性手术是一项高端的整形外科手术,生殖器整形术是变性手术中最为关键也是最为复杂的手术,对医院的资质和专家技术要求极高。华美医院对此次变性手术非常重视,组织整形外科、泌尿科、肛肠科等各类专家联手为秋儿实施手术。据业内人士称:昂贵的手术费用是变性者难以逾越的一道坎,像在韩国这样整形美容业较繁荣的国家做变性手术折合人民币要300多万元,而在我国上海、北京等发达城市的专业整形美容医院也要30万元至50万元。

华美院长:通过整形美容手术,让她变成美女

华美医院院长王豪哲说,通过以前的丰胸、喉结切除和本次的生殖器整形,目前秋儿已基本成为一个女人,下一阶段医院专家组将为她实施包括改脸型、拉皮除皱、隆鼻、脱毛、嫩肤、牙齿矫正、秀眉等系列手术,弱化其男性体表特征,让其成为一个美丽女人,过上正常的女性生活。

秋儿:今后要做贤妻良母

术后在病房,记者见到了满脸兴奋的秋儿,当记者问“有没有担心过今后的婚姻生活”时,秋儿面带微笑地说:“出嫁前我愿意先跟对方说明我的过去,他愿意娶,我才嫁。我希望将来能嫁给一个能接受我的男人,领养一个孩子,成立一个三口之家。我也会做个淑女,做个贤妻良母,相夫教子……”

(本刊记者 小薇)



秋儿变性日记系列之: 涅槃重生

9月6日,雨

2010年9月4日,在别人看来这不过是一个平常的周六,但对于我而言则是生命中最大的转折点。写这则日记的时候,我已羽化为蝶,拥有完整的女儿身。

感触一时汹涌澎湃,曾经我觉得特别对不起我的父母,但是现在他们都释然了,或许我更快乐精彩的生活才是对亲人最好的交代吧。感谢亲人的理解,感谢华美的兄弟姐妹给我重生的机会,感谢一切关注

我的善良的人们。

我觉得我是正常的。我与一般的人虽说不同,但我只是一个除了在性别以及与性别有关的问题上有点麻烦之外和正常人无异的人。我也可以很聪明,很细心,很会关心人;我也可以学习各种知识,明白各种道理,评判各种价值;我也可以很快乐、很积极地面对人生,勇敢地面对各种困难,由青涩变得成熟。我是一个有血、有肉、有感情、有思想的人,并不比别人差。我热爱生活,我的这次改

变是需要很大勇气的。我也会害怕,却是我一直梦寐以求的,因为从今后,我就是个温柔的女子,长发飘飘、容貌俊美、身材苗条。变为“漂亮女人”的强烈渴求,如今已达成。以前我渴望变成的就是这个样子,一个千娇百媚的女子。成熟的路上,我们历经沧桑,却很少有人能永远保持一颗赤子之心。物质也好,精神也罢,不经历足够多的磨难,不在磨难之后有足够多的思考,又怎会懂得感恩,怎会懂得珍惜,怎会

用一颗柔善美善的心去享受生活。世事不完美,一点一滴却都是为我们而来,因我们而起。也许,真正可以完美的只是我们的心灵吧!

我将把我的故事讲来,有痛苦,有快乐,有幸福,也有苦涩,希望能有越来越多的人理解我,希望能和大家一起分享我对生活的感悟!

——秋儿



“睛”彩绽放 魅力无限

“哈哈,晓彤,上周末你相中的极品帅哥说你那双水汪汪的大眼睛,我看他是被你迷倒了。”好朋友向我报喜,而我有点不敢相信这是真的,但我心里暗喜。在我心底有个秘密,我确信这个秘密我要瞒一辈子了。想起之前的相亲经历,我不禁哑然失笑,让人大跌眼镜的尴尬情形历历在目。

刹那芳华,大学毕业后没几年,我渐渐发觉自己也成了人们口中的未婚大龄女青年了。于是一大

群的三姑六婆就特别关注起我来,赶趟儿似的要我参加各种相亲会。半年过来相亲会竟去了30次,可是每次都是不了了之。原因也是各种各样的,但我直觉上认为主要原因是由于无神的小眼睛使我看起来比实际年龄大。也难怪,我的工作要我整天面对电脑,工作加班加点,熬夜让我的单眼皮渐渐浮肿,小眼睛的无神,怎么化妆都掩饰不了。原来,单眼皮也会流泪,也许它也在想另一半呢……

偶然的机会,我收到了洛阳华美医疗美容医院发出的成就完美眼形的邀请函:小眼变大,改变一点,美丽无限!韩式微创双眼皮手术,轻轻松松让你“睛”彩绽放!想到相亲的尴尬,我鼓起勇气去了医院。接待我的徐医生针对我的情况为我制订了韩式微创双眼皮手术+开内眼角的手术方案,并真诚地告诉我只做双眼皮手术可能会太假,如果配合开眼角手术,整张脸会充满立体感,随即生

动起来。手术圆满成功,在我的认真保养下,我恢复得很快。

巧笑倩兮,美目盼兮!自古美女的标准还真离不开这巧笑的两靥和娇媚的大眼睛。我本就有好看的脸形、白皙的皮肤,加上我当白领的阅历和气质,使我自信满满地参加了上周末的相亲会,相亲的对象竟然是个令我无比心动的“钻石王老五”。没想到大眼睛的效果真是立竿见影,这么快就让我走了桃花运。